
Chers amis,
 
Je remercie très sincèrement les 12 034 électrices et électeurs, soit 33,38% des
suffrages exprimés, qui m’ont placé en tête lors de ce 1er tour des élections
législatives dans la 5ème circonscription de l’Ain.
 
Cette mobilisation m'honore et m'engage. Pour transformer cet essai, j’invite tous les
électeurs désireux d’être représentés par un député de terrain au service de la
France à se mobiliser pour le second tour.
Nous devons confirmer et amplifier cette dynamique ce Dimanche 19 Juin.
 
Aux abstentionnistes de ce 1er tour, je voudrai vous dire l’importance de choisir un
député proche de vous, qui tient ses engagements et qui fera entendre la voix de
notre territoire à Paris. 
À celles et ceux qui auraient fait un autre choix lors du 1er tour, je vous invite au
rassemblement afin de fédérer les forces vives de notre territoire et de faire
triompher nos valeurs d’effort, de mérite, de travail, d’autorité et de solidarité.
 
Pour ce 2ème tour, je suis le seul rempart face à l’extrême gauche de Jean-Luc
Mélenchon qui veut bloquer notre pays, ruiner notre économie et mettre à terre
l’autorité de l’Etat. 
Homme de droite je suis, homme  de droite je reste. Mais face à un système
politique à bout de souffle, si vous me faites confiance, je veux aussi rassembler 
au-delà des étiquettes partisanes pour faire réussir la France.

Damien ABAD



POUR L ’A IN ,
P O U R  L A  F R A N C E ,  

POUR NOTRE POUVOIR D ’ACHAT,
P O U R  N O T R E  S É C U R I T É ,

Avec le soutien du Président LR du Département
de l’Ain Jean Deguerry et de 80% des maires de notre
circoncription, quelle que soit leur étiquette.

- Indexer les pensions de tous nos retraités au niveau de l’inflation.
- Rétablir la demi-part fiscale pour les veufs et les veuves.

FACE À L'EXTRÊME GAUCHE, NOUS DEVONS DÉFENDRE :
5 grandes priorités :

- Faire du handicap une priorité absolue : déconjugalisation de l’AAH, statut pour les AESH,
inclusion scolaire et accès à l’emploi.
- Maintenir à domicile nos personnes âgées en instaurant une Prime Adapt' afin d’adapter le
logement de chacun à la perte d’autonomie. 
- Renforcer la présence de médecins généralistes et spécialistes et continuer à défendre nos
hôpitaux de proximité à Oyonnax, Ambérieu, Hauteville et Belley. 

La défense de nos retraités 

Le respect de l’autorité de l’Etat 

 La protection de notre environnement

Zéro fermeture de classe

dans nos communes rurales
sans l’accord du maire et de

son Conseil municipal.

Heures de travail imposées
  aux bénéficiaires du RSA afin
de résoudre les problèmes de

recrutement dans notre
Département.

Le renforcement de nos solidarités

ET SON SUPPLÉANT PATRICK LIÉBUS
TOUS RÉUNIS AVEC DAMIEN ABAD 

- Protéger nos ressources en eau grâce à la récupération des eaux de pluies, ainsi que nos 
forêts afin que notre bois ne soit plus transformé en Chine mais sur place en France. 
- Soutenir le nucléaire et les énergies renouvelables, afin de garantir la souveraineté et 
l'indépendance énergétique de la France.

Face à ceux qui s’en prennent à nos forces de l’ordre et à nos pompiers, nous 
soutiendrons la mise en place des peines minimales obligatoires.

La hausse du pouvoir d’achat de la France qui travaille
La France insoumise veut encourager l'assistanat, je veux défendre les classes moyennes qui
paient toujours tout et n'ont jamais droit à rien.
Pour renforcer l’attractivité de notre territoire, je défends la couverture en fibre optique pour
tous. Contrairement à la NUPES, je défendrai nos entreprises, nos artisans, nos agriculteurs et
nos commerçants, grâce à l'allègement des normes et la baisse des impôts.

CE DIMANCHE 19 JUIN, VOTEZ ET FAITES VOTER DAMIEN ABAD

M. Mélenchon et ses amis affirment que « la police tue ».  Au contraire, je pense que 
la police nous protège. 

 
CONTRE LE DÉSASTRE ÉCONOMIQUE PROMIS PAR NUPES,
C O N T R E  L A  F A I L L I T E  D E  L ’ A U T O R I T É  D E  L ' É T A T  
ET LA DÉFIANCE À L’ÉGARD DE NOS FORCES DE L’ORDRE, 


